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Décima Ata da Assembleia Geral Ordinária - CICA 

 

Aos vinte e sete dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete, às 08:30 horas na sede 

do Consórcio Intermunicipal Caiuá Ambiental-CICA, localizado na Rua Professora Neusa 

Cascão Borba, 1691, Paranavaí – Paraná, reuniram-se em assembleia, os Chefes do Poder 

Executivo Municipal do Consórcio Intermunicipal Caiuá Ambiental – CICA, sob a presidência 

do Presidente do Consórcio, Sr. Carlos Henrique Rossato Gomes. Para  presente reunião foi 

observado o art. 16, § 1º  do Estatuto do Consórcio CICA , caso não se realize em primeira 

convocação a assembleia, considera-se automaticamente convocada a segunda chamada, que se 

realizará 30 (trinta minutos) depois, no mesmo local, com qualquer número de consorciados. 

Primeiramente o presidente deu boa-vinda aos presentes,  e em seguida apresentou a  pauta para 

assembleia: I - Abertura com o Presidente do CICA, Carlos Henrique Rossato Gomes; II 

Apresentação do aplicativo do asfalto; III - Relato da visita realizada ao Consórcio 

Intermunicipal para o Desenvolvimento Rural e Urbano Sustentável do Vale do Ivaí; IV - 

Apresentação do Plano Diretor – Fundação de Apoio da Universidade Federal do Paraná - 

FUNPAR; V- Conselho Consultivo – Síntese da reunião; VI - Dados sobre recicláveis destinados 

a cooperativa; VII - Prestação de Contas - internet ;VIII - Assuntos Gerais.  Inicialmente o 

secretario de desenvolvimento Urbano, Sr. Darlan, expos sobre o aplicativo do asfalto , que 

poderá trazer informações sobre gerenciamento da malha asfáltica, assim poderá ter dados sobre 

o panorama do asfalto no município. O Sr. Jean falou sobre o aplicativo que auxilia no controle , 

localização e facilita nas informações colidas pelos agentes de campo. O aplicativo é uma 

parceria entre o Município de Paranavaí, Unipar e  Peker. O sistema é completo, podendo 

mapear e qualificar ruas conforme a necessidade, ficando registrado data e  hora de modificações 

ou mapeamento. O sistema se aperfeiçoa conforme a necessidade de cada município, para 

melhor atendimento. Agradeceu a oportunidade e se colocou a disposição dos presentes.  O 

secretário executivo relatou a visita realizada ao Consórcio de Ivaiporã que tem a patrulha do 

campo desde 2013, porém haverá uma nova visita a outra instituição, pois este consórcio conta 

com pouco recurso e corpo técnico reduzido. Ato continuo passou a palavra para o Sr. Bruno  

representante da Funpar, que falou aos presentes sobre o Plano Diretor.  A Fundação da 
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Universidade Federal do Paraná presta serviços de  gestão pública, capacitação de pessoal, 

planejamento urbano, planejamento financeira , assessoria na gestão de projetos , plano diretor 

entre outros. Esses serviços auxilia principalmente os municípios de pequeno porte, que não tem 

recursos ou quadro técnico para elaboração de projetos e continuidade destes. A Funpar também 

auxilia os municípios a captar recursos, o consultor  Rodrigo,  explicou que inicia com a folha de 

pagamento, auditando para verificar a existência de  pagamento  indevidos. Os cálculos são 

realizados de forma analítica e embasamento jurídico, para justificativa dos resultados obtidos. O 

prefeito de Terra Rica questionou se a Funpar auxiliava no plano de cargos e carreiras, o 

consultor , dize que esse plano está atrelado aos levantamento realizados na folha de pagamento. 

Atualmente a Funpar atende aos municípios através do art. 24, inciso  XIII da Lei Federal 

8.666/93.Agradeceram a oportunidade. Dando continuidade , o representante de Alto Paraná, 

falou sobre a última reunião do conselho consultivo , que falou sobre a visita da reunião 

realizada no consórcio de Ivaiporã e a reunião do R20 . Propôs que a próxima reunião do 

conselho consultivo junto com a dos prefeitos, para discutirem sobre os temas a serem 

desenvolvidas pelo consórcio, o que terá continuidade e que o que não poderá ser possível ser 

desenvolvida sobre temas pautados.  Ficou para próxima reunião os demais temas pautados. 

Questionaram sobre a possibilidade de contratação da Funpar via consórcio , o advogado do 

CICA falou que a possibilidade está prevista em legislação, e pode ser realizada a licitação 

compartilhada, para ganho econômico e que o CICA aguarda  a conclusão da consulta sobre 

licitação compartilhada do TCE/PR. Os municípios com interesse nos serviços da Funpar 

entrarão em contato com o CICA. O Presidente do Consórcio agradeceu aos presentes e 

encerrou-se a reunião. Nada mais havendo a ser tratado eu, Catiana F.L. Bandolin,  Assistente  

Administrativo,  na função  “Ad hoc” digitei a presente Ata, que será assinada pelos 

representantes legais dos Municípios presentes . 

 

 

 

 

CARLOS HENRIQUE ROSSATO GOMES  

Presidente CICA 
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FLÁVIO LUIS MOREIRA ANTUNES 

Secretario Executivo CICA 

 

 

 

 

ALTAMIRO PEREIRA SANTANA 

Prefeito de Alto Paraná 

 

 

 

 

 

TEREZINHA FUMIKO YAMAKAWA 

Prefeitura de Amaporã 

 

 

 

 

 

 

ADEMIR MULON 

Prefeito de Cruzeiro do Sul 

 

 

 

 

EDUARDO CINTRA LUGLI 

Prefeito de Inajá 

 

 

 

 

REINALDO PINHEIRO DA SILVA 

Prefeito de Mirador 

 

 

 

 

 

ADIR SCHMITZ 
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Prefeito de Nova Aliança 

 

 

 

 

 

 

GISELE POTILA FACCIN GUI 

Prefeita de Presidente Castelo Branco 

 

 

 

 

 

OSMAR STACHOVSKI 

Prefeito de Santo Antônio do Caiuá 

 

 

 

 

 

JOSÉ LUIZ SANTOS 

Prefeito de São Carlos do Ivaí 

 

 

 

 

JOSÉ CARLOS DA SILVA MAIA 

Prefeito de São João do Caiuá 

 

 

 

 

 

AGNALDO TREVISAN 

Prefeito de São Manoel do Paraná 

 

 

 

 

 

ANTÔNIO CARLOS CAUNETO 

Prefeito de Tamboara 
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JÚLIO CÉSAR DA SILVA LEITE 

Prefeito de Terra Rica 

 

 

 

 

 

CATIANA FLOR LARSEN  BANDOLIN 

Assistente Administrativo  

 


